
Ressort: Technik

Umfrage: Für jeden zweiten Nutzer ab 65 ist Internet unverzichtbar

Berlin, 12.12.2014, 11:42 Uhr

GDN - Viele ältere Menschen können sich ein Leben ohne Internet nicht mehr vorstellen. Jeder zweite Internetnutzer ab 65 Jahren (46
Prozent) erklärt das Internet für sich persönlich als unverzichtbar. 

Das ist das Ergebnis einer Umfrage im Auftrag des Digitalverbands Bitkom. Danach sind fast vier von zehn Senioren (38 Prozent)
online. Im Vorjahr war es erst knapp jeder Dritte (32 Prozent). Gut jeder Zweite (52 Prozent) misst laut Umfrage dem Internet eine
Steigerung seiner Lebensqualität zu. Kommunikation und Information sind Internetnutzern ab 65 besonders wichtig: Neun von Zehn
(91 Prozent) schreiben E-Mails, Acht von Zehn informieren sich über das Zeitgeschehen und Zwei von Drei (68 Prozent) über
Gesundheitsfragen. Gut die Hälfte (57 Prozent) kauft Waren im Internet, jeder Vierte (26 Prozent) chattet mit der Familie oder schaut
Videos und Filme (23 Prozent). Dennoch verzichten viele ältere Menschen bewusst auf das Internet. Zwei von drei (66 Prozent)
sagen, dass sie das Internet nicht brauchten. Zwei von Fünf (41 Prozent) möchten sich im Alter nicht mehr damit beschäftigen.
Allerdings hat fast jeder Zehnte (9 Prozent) laut eigener Aussage niemanden, der ihm das Internet zeigen könnte.
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